



百姓情怀 有家有爱

## 以世界级格局打造文旅项目

### 青島西海岸新区与世界顶级旅游度假品牌缦合缦集团签订合作框架协议

▶▶3版

## 春意无限 花开正盛

## 小蜜蜂落户 做“村民”



当下午暖还寒,樱花却已盛放,“粉”透漫山遍野,青島人期盼的“樱桃自由”指日可待。三月赏花、四月尝果,樱花是青島春天特有的浪漫,但很少有人知道,这场粉色盛宴里,不仅有山的味道、水的味道,更有小蜜蜂们辛苦授粉添加的一抹甜蜜。在城阳区夏庄街道的上山峪村,素有“齐鲁樱桃第一谷”的山峪樱桃谷中,千万只蜜蜂正在忙忙碌碌。2020年,上山峪社区利用当地得天独厚的生态环境优势,与青島市畜牧兽医研究所合作,创建中华蜜蜂种蜂场,几年来,蜜蜂成了这里的特殊“村民”,发展成为当地特色畜牧养殖产业,带动村民增收致富,形成独特的“蜜蜂文化”。

观海新闻/青島晚报 记者 高静文 摄影 栾丕炜

▶▶4版



「文明青島随手拍」

### 治理乱停车 共享停车位 疏堵并举 破解停车难题

▶▶7版

## 让节水护水成为城市流动风景线

### 青島节水宣传启动仪式在李沧文化公园广场举行

▶▶5版

## 青島时尚体育消费季盛宴即将开启

### 3万余张体育消费券助力,七大板块联动发力

▶▶6版